

“双节”同庆 家国情浓

本土星光大道歌手孙书媛 新歌《我爱你，我的祖国》献礼国庆

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,本土星光大道歌手孙书媛新歌《我爱你,我的祖国》发布会在我市举行。该歌曲同步在各大平台正式上线。作品感情细腻,用激昂的旋律和优美的歌词,唱响人们对祖国的深情厚意。

发布会上,孙书媛现场演唱了《我爱你,我的祖国》,激扬的歌声让在场的嘉宾深受感动。据悉,歌曲《我爱你,我的祖国》是由刘冰倩作词、华峰作曲的向国庆献礼的爱国力作。

“我在奔腾的江河里找,天边的小船载着母亲的笑,我在南国北疆找,风是那么柔,花也很妖娆!我在高山下的草原上找,欢乐的牛羊追着那马儿跑,我爱你我的祖国,爱你把历史写成自豪……”《我爱你,我的祖国》歌词质朴内敛,意境深远,在赞美祖国的同时,也展现了人们对美好生活的追求。

盐湖区八一西街社区 庆中秋 迎国庆

运城晚报讯(记者 王瑞)9月28日,盐湖区中城街道八一西街社区联合铁路幼儿园,开展了以“盛世华诞,雅韵中秋”为主题的庆中秋、迎国庆活动。

活动中,在老师的指导下,小朋友们大显身手,通过各种形式向“双节”献礼。小朋友们用五颜六色的画笔,在各式各样的扇面上自由创作,体验制作传统蒲扇的乐趣。在温馨欢乐的氛围中,小朋友们迎来了最期盼的美味时刻,大家围坐在一起,面团搓圆,压成片状,馅料包里头,收好口,放入模具压一压,亲手制作月饼,感受中秋美食文化的魅力,体验节日活动带来的快乐。

该社区相关负责人表示,此次活动让孩子们了解了我国传统节日的文化与习俗,增强了动手能力,让孩子们在传统节日文化的体验中感受、爱上中国文化。

盐湖区御景华庭小区 欢乐祥和度“双节”

运城晚报讯(记者 刘凯华)为了让小区居民欢乐祥和过“双节”,近日,盐湖区安邑街道御景华庭小区开展了欢度“双节”主题活动。

活动现场,居民们围坐在一起,畅所欲言,物业工作人员带领大家一起了解中秋节的起源、历史发展、风俗习惯,教大家学习健身操及锻炼技巧。

体验过健身运动的魅力后,物业工作人员将制作月饼所需要的材料发给大家,并详细讲解了月饼的制作流程。在工作人员的协助下,大家开始揉面、包馅、压模。制作过程中,大家相互交流,现场欢声笑语不断,纷纷拿起自己的作品拍照留念。

此次活动不仅丰富了居民的精神文化生活,也很好地传播了中华优秀传统文化,增强了居民对传统文化自豪感,进一步提升了辖区居民的幸福感和获得感。

小区居民王彩丽说:“小区装扮得热闹、喜庆,非常有节日氛围。我刚才还领着孩子拍照打卡,过节图的就是心里高兴。”

盐湖区银海社区 老少同乐迎“双节”

运城晚报讯(记者 寻霄)近日,运城市爱心驿站社会工作服务中心携手盐湖区东城街道银海社区、盐湖区第一时间志愿者协会,开展了“迎中秋 庆国庆”主题活动。

“阿姨您好,您把眼睛贴在仪器上,下巴放在指定位置,我来为您检查一下眼球。”活动现场,志愿者为老人检查视力、普及健康知识,并围绕常见的老年病开展健康讲座,提醒老年人定期体检。

参与活动的幼儿们展示了才艺,欢歌笑语祝福祖国,为活动增添了欢乐的气氛。活动最后,幼儿制作月饼,送给社区老人,并为老人送上温暖祝福。

盐湖区学苑社区联合卡蒙加御溪苑幼儿园 月圆映中秋 红色润童心

运城晚报讯(记者 张筱苑)近日,盐湖区东城街道学苑社区联合卡蒙加御溪苑幼儿园,联合举办了“月圆映中秋 红色润童心”主题活动。活动旨在弘扬优秀传统文化,培养幼儿的爱国情感。

活动中,幼儿和社区工作人员分别进行了革命歌曲演唱及诗歌朗诵表演,幼儿在老师的带领下一起了解了中秋节的由来、习俗等,还进行了猜谜卡、学习制作月饼等活动,加深了孩子们对传统节日的了解。

河津市翠岭社区 文艺汇演庆国庆

运城晚报讯(记者 李爽)为庆祝中华人民共和国成立74周年,日前,河津市城区街道翠岭社区在河津市北城公园举办了文艺汇演活动。社区包点负责人、包联单位负责人、辖区居民参加了活动。

活动中,《祝福祖国》《山丹丹开花红艳艳》《幸福中国一起走》等节目,表达了人们对祖国母亲的无限热爱和深情祝福;翠岭社区全体工作人员以网格员暖心服务、社区特色德孝文化、退休党员志愿服务等为内容进行的朗诵表演,展现了当代社区工作者昂扬奋发的精神风貌;三家包联单位党员合唱《歌唱祖国》将活动推向高潮,大家激情澎湃,久久沉浸在为祖国献礼的喜悦中。

该社区负责人表示,将持续开展丰富多彩的活动,将活动与服务居民融合起来,为社区进一步发展增添“幸福温度”。

节日展风采



▲9月29日,中秋节,夏县尉郭乡白张村、苗村演唱爱好者正在演出。

当天,夏县尉郭乡举办了“欢度中秋 喜迎国庆”文艺节目展演活动。近年来,夏县尉郭乡党委依托党建引领农村文化产业发展,在传承地方传统戏曲文化的同时,鼓励表演爱好者自编、自导、自演文

艺节目。这些表演爱好者创作出的二人转、三句半、歌伴舞、小品等文艺作品,内容健康向上,赞美农村新变化,用身边事教育身边人,深受广大干部和群众的好评,为和美农村建设、乡村振兴注入了新的活力。

特约摄影 张秀峰

夏县南大里乡德兰度假村 惠民措施助文旅 回馈社会聚人气

运城晚报讯 中秋国庆“双节”期间,为回馈全乡人民多年来的支持,让群众感受乡村文化的魅力,擦亮乡村旅游名片,夏县南大里乡德兰度假村景区充分发挥新联合会会员

企业的社会担当,承办了南大里乡村文化旅游节。

德兰度假村景区已连续6年承办南大里乡村文化旅游节。今年,9月28日至10月2日文艺汇演期

间,全乡所有村民凭身份证免费入园参观;10月3日至6日,全乡所有村民凭身份证一折入园参观。一系列的惠民措施,赢得了全乡群众的好评。(任红星 张建新)